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Как получить целевое направление в медицинские вузы и колледжи?

24 марта 2022 от Министерство здравоохранения Республики Бурятия.

Открывается целевой набор в медицинские вузы и колледжи на 2022 год.
Прием на целевое обучение — это программа в ВУЗах и колледжах, при которой студент обучается за счет государства, по выделенной квоте. Особенность целевого набора в том, что студент учится бесплатно, но после окончания учебного заведения должен отработать в той организации, которая указана в договоре как работодатель.

В Республике Бурятия подготовка среднего медицинского персонала осуществляется в 2 республиканских базовых медицинских колледжах: ГАПОУ «Республиканский базовый медицинский колледж имени Э.Р. Раднаева», ГАПОУ «Байкальский базовый медицинский колледж».

В 2021 году количество бюджетных мест для подготовки среднего медицинского персонала с заключением договоров о целевом обучении увеличено до 338 мест (80 % от общего числа бюджетных мест). На 2022 год планируется увеличение целевого набора в медицинские колледжи республики на 400 мест.

Минздравом РБ на 2022 год сделана заявка в Минздрав России в 12 ВУЗов на 192 квоты целевого приема, по специальностям «лечебное дело», «педиатрия», «стоматология», «клиническая психология», «медицинская кибернетика», «фармация».

Как попасть в целевой набор на 2022 год?

Шаг 1. Ознакомиться с информацией, размещенной на сайте Минздрава РБ, в разделе «для населения» - «подготовка к целевому набору на 2022 год». Размещены бланк заявления и перечень подведомственных медицинский организации с указанием ФИО главного врача, главной медицинской сестры, адрес электронной почты.
Ссылка на сайт: https://egov-buryatia.ru/minzdrav/podgotovka-k-tselev..

Шаг 2. Заполнить заявление об участии в подготовке к целевому набору на 2022 г. (для поступающих в ВУЗ на имя главного врача, в ССУЗ – на имя главной медицинской сестры). В заявлении необходимо указать ФИО, дату рождения, адрес места жительства, контактный номер телефона, а также специальность.

Шаг 3. Направить заявление на электронную почту выбранной медицинской организации и на электронную почту Минздрава РБ (abiturient_mzrb@inbox.ru).

Шаг 4. Медицинская организация формирует список желающих поступить в медицинские ВУЗы, ССУЗы.

Шаг 5. Медицинская организация организовывает совместно с образовательными учреждениями профориентационную работу с учащимися (Дни открытых дверей, ознакомительные экскурсии, вовлечению в профессию медицинского работника через медицинские классы (участие руководящего звена, опытных медработников), привлечение в волонтерскую работу и т.д.). Индивидуальное закрепление сотрудников администрации медицинской организации с курацией абитуриента до получения результатов по поступлению в ВУЗ или ССУЗ.

Шаг 6. Заключение договора о целевом обучении заключаются по одной специальности в одно образовательное учреждение:
— заявление на имя главного врача;
— копия паспорта законного представителя, в случае если заявитель является несовершеннолетним гражданином;
— копия ИНН;
— копия диплома об образовании, для поступающих на базе СПО.
Поступление осуществляется на основании среднего балла аттестата.
(прием документов осуществляется в отделе кадров с 10.01.2022 г., в приемные дни - вторник и четверг с 13.00 до 17.00);
— собеседование с главным врачом, главной медицинской сестрой (с 01 марта по 30 марта);
— отделу кадров медицинской организации передать в отдел государственной службы и образовательно-кадровой работы Минздрава РБ 3 экз. целевого договора, подписанные главным врачом (с 01 апреля 2022 г.).

Шаг 7. Успешно сдать учащимся общеобразовательных учебных заведений единый государственный экзамен (ЕГЭ) по профильным предметам «химия», «биология», «русский язык».
Для поступающих абитуриентов на базе СПО при отсутствии ЕГЭ сдать вступительные испытания в медицинском ВУЗе.

Шаг 8. Получить экземпляр договора о целевом обучении.

Шаг 9. Подать документы в выбранный медицинский ВУЗ, включая договор о целевом обучении, в установленные приемной комиссией сроки.

